DENEME - 1

Deneme igerigi
« Dogal Sayilar ve Dogal Sayilarla islemler

GORSEL
YORUMLAMA

Bu denemede toplam 15 soru vardir.

Bu deneme igin tavsiye edilen sure 30 dakikadir.




1.
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Okunusu “bes ylz sekiz milyon dért bin
U¢ yuz yirmi” olan sayi agsagidakilerden
hangisidir?

A) 508 400 320

B) 508 040 320

C) 508 004 320

D) 58 404 320

345 236 791 sayisinin birler basama-
gindaki rakam 1 eksiltilip, binler basa-
magindaki rakam 1 arttirilirsa sayinin
degeri nasil degisir?

A) 999 azalr.

B) 999 artar.

C) 99 azalrr.

D) 99 artar.

3. Her adimda 6 arttirllarak olusturulan

4.

say! oruntlisuniin 6. adimindaki sayi
43 ise ilk adimdaki sayi kagtir?

A) 37 B) 7 C) 1 D) 13

82651

+

86249

Yukaridaki toplama isleminde noktali
yerlere asagidaki sayilardan hangisi
gelmelidir?

A) 2498

B) 3598

C) 3508

D) 2408



5.

7215
968

Yukaridaki islemi sayilari en yakin
onluga yuvarlayarak yapan Serkan’in
buldugu sonug ile gergek sonug¢ ara-
sindaki fark kagtir?

A) 3 B) 5 C) 13 D) 15

Eksilenin 3521, farkin 286 oldugu bir
cikarma igleminde ¢ikan sayi kagtir?
A) 3807

B) 3235

C) 3035

D) 3230
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7. Bir konferans salonunda 25 sira ve her

sirada 24 koltuk bulunmaktadir.

Bu konferans salonunda ayni anda en
fazla kag kisi oturabilir?

A) 500

B) 600

C) 700

D) 800

BABA | BA

Yukaridaki kalansiz bolme isleminde
ayni harfler ayni rakamlari ifade ettigi-
ne gore bdliim asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 11 B) 100

C) 101 D) 10



Yukarida verilen iglemlere gore “?”
yerine asagidakilerden hangisi gelme-
lidir?
A) 630
C) 606

B) 600
D) 636

10.

1.

Bolinen | 25
B 19
4
Yukandaki kalanli bolme iglemine
gore boliinen sayi kagtir?
A) 479 B) 475
C) 470 D) 469
A B
B 18
7
Yukandaki kalanli bolme iglemine
gore A en az kagtir?
A) 126 B) 133
C) 144 D) 151



G 1)

12. 2°=A 14. 6%+ (6-23)
5= igsleminin sonucu kagtir?
Yukarida verilenlere gore A + [l isle- A)3 B) 72
minin sonucu kagtir? C) 27 D)9
A) 16 B) 33
C)13 D) 18
13. 8x(12-5) 15. Bir siniftaki 6grenciler her siraya en fazla

2 kisi olacak sekilde oturabilmektedir.

isleminin sonucu kacgtir?

Sinif mevcudu 35 olduguna gore tiim
A) 91 B) 96 ogrencilerin ayni anda oturabilmesi
C) 56 D) 51 icin en az kag siraya ihtiya¢ vardir?

A)17 B)18 C)19 D) 20




